



Burmistrz Łomianek

05-092 Łomianki, ul. Warszawska 115
tel. 022 768 63 01, fax. 022 768 63 02

Łomianki, dnia 06 lutego 2012 r.

RZP. 271.03.2012

Wykonawcy

Dotyczy: RZP.271.03.2012 „Wykonanie oświetlenia wzdłuż drogi opaskowej na odc. od ul. Wiklinowej do ul. Mikołajczyka w Dziekanowie Leśnym – zad 50/09”.

Zamawiający zawiadamia, że w dniu 06.02.2012 r. wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie słupów oświetleniowych o innej sylwetce niż przywołane w załączonej karcie katalogowej?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby ze względu na zachowanie estetyki ulicy oraz ulic sąsiadujących zastosowane słupy posiadały identyczne wymiary (sylwetkę) ze wskazanymi w karcie katalogowej.

Pytanie:

W jaki sposób Zamawiający dokonywał będzie weryfikacji parametrów technicznych proponowanych przez Wykonawcę materiałów równoważnych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 30 ust. 5 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2010 r. Dz. U. nr 113, poz. 759 ze zm.) Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanym przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać, że oferowane materiały spełniają wymagania określone przez Zamawiającego. Zamawiający w rozdziale nr 3 i 10 SIWZ opisał sposób postępowania Wykonawcy w przypadku zastosowania rozwiązań równoważnych: „Wykonawca ma obowiązek wykazać, że zastosowane materiały posiadają parametry takie same lub lepsze niż określone w przedmiarach, poprzez podanie w ofercie wykazu zastosowanych produktów równoważnych z podaniem ich nazwy i dokładnym opisem parametrów oraz załączyć kopie atestów, certyfikatów, aprobat technicznych lub deklaracji zgodności, jakie dany produkt posiada, zgodnych ze stosownymi przepisami”.

Niniejsze pismo należy traktować jako integralną część SIWZ.

Z up. BURMISTRZA ŁOMIANEK

Piotr Rusiecki
Z. CA BURMISTRZA DS. SPOŁECZNYCH